Памятка потребителю электрической энергии.
     Согласно закона  от 27.12.2018 года №522 ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с развитием систем учета электрической энергии (мощности) в Российской Федерации.» - коммерческий учет эл.энергии в отношении энергопринимающих устройств потребителей ( без учета многоквартирных домов) – с 1 июля 2020 года обеспечивают сетевые организации, т.е. установку, замену, допуск в эксплуатацию приборов учета а также иного оборудования , которое используется для коммерческого учета электроэнергии. На данный момент: ПКГУП «КЭС» - использует эл.сч-ки тип «Нева», которые соответсвуют методическим рекомендациям к техническим требованиям к приборам учета электрической энергии утвержденным приказом Минпромторга России от 21.01.2011 за № 57 а так же основным положением функционирования розничных рынков электрической энергии – утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 04.05.2012 г. №442, требованиям «ПУЭ» - 7е издание. Данные приборы учета будут применяться до 01.01.2022 года а уже с 01.01.2022 года будут применяться интеллектуальные приборы учета согласно этого же закона, т.е. ФЗ № 522.
    Приборы учета электрической энергии должны устанавливаться на границе раздела сети (по балансовой принадлежности) сетевой организации и потребителя, данное требование применяется для всех новых эл.установок ( т.е – ранее, на эти эл.установки напряжение никогда  не подавалось, следовательно и нет никаких договоров.. и на которые выданы новые технические условия, в которых четко обозначено: что осуществляет сетевая организация  и заявитель..) а вот , что касается «старых» - как правило производится замена прибора учета, т.е.- где стоял прибор учета – туда и будет установлен новый…С января 2022 года – «старые» приборы учета сниматься не будут, так как «новый» (интеллектуальный) будет установлен на границе б/п. .. 
     Что касается потребителя, у всех есть «ВУ»; «ВРУ» 0,4 (0,23)кВ («вводное устройство»), к которым требования не изменились, т.е. на вводе - должен быть установлен «вводной» (защитно-коммутационный аппарат) с номинальным током – согласно техническим условиям (выдает сетевая организация), которая и должна произвести его опломбировку (такую возможность предоставляет потребитель). По-прежнему рекомендуется установка «ОПС» (ограничители импульсивных перенапряжений) - подключаются к «вводному», защитно-коммутационному аппарату а также в целях электробезопасности на розеточную сеть – ставить «УЗО» (устройство защитного отключения). Если электрощит «вводного» устройства  металлический и у потребителя есть в использовании эл.приборы, для которых предусмотрено заземление (при этом щит может отсутствовать..) то такая эл.сборка должна иметь надежное заземление, соответствующее требованиям  «ПУЭ» - 7 издание , для уверенности  в правильном монтаже и соответствии смонтированного «З.У.» «ПУЭ» - рекомендуется произвести замеры сопротивление контура заземления и переходное сопротивление соединения заземлителя  с заземляющими элементами, а также  сопротивление изоляции вводной кабельной линии (для выполнения данных измерений, необходимо обратиться в специализированную организацию, как и для производства каких-либо эл.монтажных работ), а также на используемые материалы иметь сертификаты.
