Технологическое присоединение энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, сетевых организаций к электрическим сетям осуществляется согласно Федеральному закону "Об электроэнергетике" (№ 35-ФЗ от 26.03.2003г.) в порядке, определенном «Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям», утвержденными Постановлением Правительства РФ от 27 декабря 2004 г. N 861 (далее Правила).

Технологическое присоединение осуществляется на основании договора, заключаемого между сетевой организацией и заявителем (физическим, юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем) с использованием личного кабинета заявителя. Срок выполнения мероприятий с момента заключения договора на технологическое присоединение устанавливается в соответствии с Правилами.

Мероприятия по технологическому присоединению включают в себя:

- Подачу заявки заявителем в электронной форме в сетевую организацию.

- Подготовку, размещение сетевой организацией счета на оплату, условия типового договора, инструкцию по безопасному присоединению энергопринимающих устройств, технических условий в личном кабинете заявителя с согласованием с системным оператором (субъектом оперативно-диспетчерского управления в технологически изолированных территориальных электроэнергетических системах), а в случае выдачи технических условий электростанцией - согласование их с системным оператором (субъектом оперативно-диспетчерского управления в технологически изолированных территориальных электроэнергетических системах) и со смежными сетевыми организациями.

- Оплату счета за технологическое присоединение.

- Выполнение технических условий заявителем и сетевой организацией, включая осуществление сетевой организацией мероприятий по подключению энергопринимающих устройств под действие аппаратуры противоаварийной и режимной автоматики в соответствии с техническими условиями.
- Осуществление сетевой организацией фактического присоединения объектов заявителя к электрическим сетям и включение коммутационного аппарата (фиксация коммутационного аппарата в положении "включено").
- Получение в личном кабинете заявителя акта допуска в эксплуатацию прибора учета электрической энергии, уведомления об обеспечении сетевой организацией возможности присоединения к электрическим сетям, в соответствии с Правил технологического присоединения (Постановление Правительства РФ от 28.12.2004 №861).
