ДОГОВОРЫ ОБ ОКАЗАНИИ УСЛУГ ПО ПЕРЕДАЧЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ

В данном разделе вы можете познакомиться с порядком оказания услуг по передаче электроэнергии, их стоимости, а также нормативными документами, регламентирующими данную деятельность.

Недискриминационный доступ к услугам по передаче электрической энергии предусматривает обеспечение равных условий предоставления указанных услуг их потребителям независимо от организационно-правовой формы и правовых отношений с лицом, оказывающим эти услуги.

В целях обеспечения исполнения своих обязательств перед потребителями услуг (покупателями и продавцами электрической энергии) сетевая организация заключает договоры с иными сетевыми организациями, имеющими технологическое присоединение к объектам электросетевого хозяйства, с использованием которых данная сетевая организация оказывает услуги по передаче электрической энергии (далее – смежные сетевые организации).

Услуги по передаче электрической энергии предоставляются сетевой организацией на основании договора о возмездном оказании услуг по передаче электрической энергии, разработанного в соответствии с:

- ФЗ «Об электроэнергетике» от 26.03.2003 № 35-ФЗ (с изменениями и дополнениями ФЗ от 30.12.2012г. № 291-ФЗ), источник опубликования: "Российская газета", № 60, 01.04.2003; 

- Правилами недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, утверждены Постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 № 861 (с изменениями и дополнениями ПП РФ от 20.12.2012г  № 1354, опубликованными в Собрании законодательства РФ от 24.12.2012г. № 52). Источник опубликования: "Российская газета", № 16, 30.01.2004;

Постановление Правительства РФ от 4 мая 2012 г. N 442 "О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии" (с изменениями и дополнениями ПП РФ от 30.01.2013г № 67). Источник опубликования: «Собрание законодательства Российской Федерации» от 04 июня 2012, N 23, ст. 3008

